说周刊"

希鲁晚报 2013.3.21 星期四

看水城续写樱花传奇

过后, 可再寻访江北最大海棠园

"暮春时节天将晓,霞光照 眼花英笑,万里长空白云起, 美丽芬芳任风飘。"这首日本歌曲《樱花》,歌词唯美浪漫, 旋律动听悠扬,听后让人樱 幻想着能站在成片的细数 行,伴着和煦的春风细数花山,伴着和煦的春风细数花山,是富士山,何必非去富以,聊太下,何必非去。今年,聊太下,被被花世界。今年,即以将樱花世界。



据了解,姜堤乐园内的樱花,有红、白、粉、绿四大色系20多个品种3000余株,是国内面积最大,品种最多的樱花园,每年4月10日至30日是赏樱的最佳时机,3000余株樱花唯美绽放,争奇斗艳.倾尽全部美丽幻化成缤纷的花海,在春天的画卷上,添上浓烈的一笔色彩,吸引着众多市民前来游玩,拍照、发微博,分享着樱花胜景。这时,油菜花、梨花、海棠也竞相开放,姹紫嫣红,清香满园,轻柔中带着一份缠绵,迷蒙中带着一份温婉,很随意地便勾画出一幅妩媚的春景图画。

自2006年开始,姜堤乐园开始举办"江北水城(聊城)国际樱花节",至今已成功举办七届。经过媒体的报道和游客的口口相传,樱花节的知名度大幅提升,姜堤乐园的樱花也声名远扬,充分体现了"以樱花为媒创特色园林"的初衷。在樱花园里,还能看到一道厚重的文化景观:览其白色,恰如冰玉素洁,顾其绯红,犹似美人朱面;初蕾似国色之红唇,盛葩如硕人之娇容;万里华光压海棠,仙姿摇曳眩琳琅·····温暖和煦的春光下,品味着经典樱花赋,欣赏着幽姿淑态、别具风情的樱花雨,给人一种此景只应天上有,人间能得几回闻的错觉。樱花树下总是一个发



生故事的地方,期待4月"中国江北水城国际樱花节"的到来,续写樱花传奇吧。

游览完姜堤乐园的樱花,千万不要着急踏上归家的路途,就在此时,位于临清的中华海棠园也在举办"第四届中华海棠园赏花节"。海棠花与樱花不同,颜色更加绚丽,花朵似乎也更加俏皮,在花的映衬下更是白里透红,顾盼生辉。

中华海棠园占地面积1020亩,是一家集种植、销售、观赏、休闲、餐饮为一体的旅游景

区,主要以北美海棠为主,70余品种,另有碧桃、楸树、梓树、丁香灌木、红王子锦带、粉公主锦带、欧洲雪球、红瑞木、各种梅花等80余种多种花木。目前,各种海棠、碧桃等花木相继开放,开始喜迎各地游客欣赏。这里春季繁华似锦,植被类型绚丽多彩,竞相掩映。园内有生态民俗园、观光采摘园、休闲垂钓园、民俗文化园、农艺体院园,可以充分享受生态旅游,对于身居闹市的城市居民而言,是一片难得的世外桃源。 (刘宪鹏)

休闲快讯

"五征杯" 全国登山比赛 "花落"五莲山

以"美丽中国 健康你 我"为主题的2013年全国群 众登山健身大会开幕式暨 "五征杯"全国登山比赛, 将于4月7日在国家AAAA级 旅游区——五莲山旅游风景 区举行。

全国群众登山健身大会 是由国家体育总局登山运动新形 替理中心适应登好者新需求创 立的一项赛事,是群众健身运动的知名品牌。自2002年以 来,已连续举办了11届,每年 都有10多个省市参与,近百万 群众参加。

近年来,五莲县积极承办 了全国山地自行车比赛、全国 群众登山健身大会、全国围棋 甲级联赛、中国乒乓球擂台赛 等国家级体育赛事,举办了大 青山太极拳国际交流大赛、 '五莲之春"杜鹃花节等一系 列特色文体旅游活动,成功打 造了"近海山地、水墨五莲"的 旅游品牌,形成"登山、狩猎、 泡泉"的大旅游新格局。以举 办本次登山健身大会为契机, 五莲县将加快推进体育、文化 与旅游的深度融合,深入实施 全民健身计划,组织举办第七 届"五莲之春"杜鹃花节、2013 年首届中国五莲大青山国际 太极文化节和全国山地自行 车比赛等一系列适宜群众健 身的文体活动,做大做强登山 健身品牌,推动全民体育健身 事业健康快速发展,吸引更多 的游客来五莲休闲健身、观光 旅游、投资兴业。

本次活动设有专业运动 员比赛、群众运动员登山、自 行车健骑、太极拳展演和民间 艺术表演等项目。

